



Protokoll Ultuna Studentkårs styrelsemöte 2023

§§ - 58 - 73

Datum: 2023-02-06 kl. 16.15 - 18.20

Plats: Eken på Kåren och Zoom

Närvarande: Emma KEBNEHVISE Haglund, Jakob PAPAGÔJA Ekelund, Hale LADY AŞK Kizildagli, Christine Hernblom, Julia PRAKTIPAN Arvidsson, Ida Frankenberg, Cecilia MJÖLKTAXI Olson, Felix MAXIMUŞ Enderborg

Frånvarande: Anna HJÄRNMALM Backman

Adjungerad: Inspektör Anna VALKYRIA Wistedt, Proinspektör Cecilia ALMA Mark-Herbert, Jakob BÆSK Larsson

§ 58 **Mötet öppnas**

Mötet öppnas

§ 59 **Val av mötesordförande**

Ständlig ordförande KEBNEHVISE - VALD

§ 60 **Val av sekreterare**

Ständlig sekreterare MJÖLKTAXI - VALD

§ 61 **Val av justerare**

Förslag: PRAKTIPAN - VALD

§ 62 **Godkännande av dagordningen**

GODKÄNNS

§ 63 **Föregående mötesprotokoll**

MJÖLKTAXI företrar

§ 64 **Styrelsen informerar**

Samtliga företrar. Aktuella saker. Hur mår alla?

§ 65 **Studentkårens råd**

BÆSK företrar. Info

Studentkårens råd är ett bollplank och rådgivande organ, ett sammankallande av hedersledamöter, primus motorer och invalda ledamöter.

Exempel på ämnen att diskutera vid nästa träff 11 mars.


- Stödmedlemskapets syfte, vilka förmåner man ska få för vilken kostnad.
- Samarbetet med de andra kårerna genom SLUSS.
- Att adjungera 2-4 studenter.
- Bredda rekryteringen på program och kurser. Hur ska vi nå de som inte kommer från en lantbruksbakgrund?

Handwritten signatures and initials in blue ink.

- § 66 **Verksamhetsplan 2023**
KEBNEHVISE föredrar om utkast, beslut om fastställande av verksamhetsplan
Förslag: Fastställa verksamhetsplanen med ändringsförslag.
Beslut: *GODKÄNNS*

PAUS KL 17:00-17:15

- § 67 **Februarikårmötet 16/2**
Diskussion, upplägg inför Kårmötet
LADY AŞK kollar med FiqU om de kan baka till budgetgenomgången och kårmötet.
- § 68 **Kårkickoff 17/2**
Diskussion. Tema, event, mat och spexfilm
Tema & spex: Sitcom
Spexansvarig: PAPAGÔJA
Mat: LADY AŞK och HJÄRNMALM
Evenemang på Facebook: PRAKTIPAN
Anmälningslista: KEBNEHVISE, sätts upp på torsdag kl. 12
- § 69 **Styrelsens närvaro vid Kårens middagar**
Diskussion och beslut
Förslag: Att alla styrelsemedlemmar får gå gratis på alla sittningar, då förväntas vi även representera.
Beslut: *GODKÄNNS*
- § 70 **Bilder på styrelsen 2023**
PRAKTIPAN föredrar
PRAKTIPAN bestämmer med berörda medlemmar när individuella bilder ska tas, gruppbild tas eventuellt innan budgetgenomgång eller Februarikårmötet.
- § 71 **Övriga frågor**
KK-kort → KEBNEHVISE väntar på svar på ett mejl från kuratorskonventet. Vi bör få 6st, heltidsarvoderade får hela året, 3st får på vårterminen och 3st får på höstterminen.
Bordläggs till kommande möte när KEBNEHVISE fått svar.
DJ-reklam → bara på Pub och Festverksamhets sida på Facebook.
Pricksystem bordläggs till ett kommande möte.
Vad vill vi fira denna vecka?
- § 72 **Nästa möte**
Förslag: 13/2-2023
Beslut: *GODKÄNNS*
- § 73 **Mötets avslutande**
Mötet avslutas


Emma KEBNEHVISE Haglund
Ordförande


Cecilia MJÖLKTAXI Olson
Sekreterare


Julia PRAKTIPAN Arvidsson
Justerare